
Compte-rendu de réunion  
du CONSEIL MUNICIPAL de G L U N  

du 31 août 2020 à 19h30 
 
 
Présents :  LUYTON Jacques, Maire. 

PEYTEL Jean-Jacques, HEYDEL GRILLERE Laurence, TRAVERSE Xavier, adjoints. 

ALLEMAND Antoine, ARGAUD Laurent, BOURDIN Ghislaine, DEJARDIN Caroline, DUTOUR 

Nathalie, DUTOUR Pierre, FOURNON Chantal, MAZOYER Rémi, MOURROZ Sandrine, 

ROUSSET Philippe, Conseillers Municipaux. 

Absente : VINCENT Jacqueline. 

Secrétaire de séance : FOURNON Chantal Convocation le 25 août 2020 

Le compte-rendu de la séance précédente est adopté à l’unanimité. 
 
Ouverture du conseil en présence de M. Savinel, directeur des Eaux de la Veaune, pour 

présenter la compétence eau potable et le syndicat. 

1. Projet d’encorbellement du barrage – avis du conseil. 

Avis favorable à l’unanimité – approbation du courrier projet de réponse en demandant 
toutefois la réalisation de la passerelle en 1ère phase d’exécution afin de garantir, à 
minima, la possibilité de traverser pour les cycles et piétons en cas de fermeture 
prolongée pour le trafic routier lors de l’élargissement de la voie de circulation sur le 
barrage. 

 

2. Demande de subvention pour la mise en conformité des aires de jeux. 

Le conseil municipal à l’unanimité valide la mise en conformité des aires de jeux et les 
deux devis s’y rapportant pour un montant total HT de 18 658 €, demande à M. le Maire 
de solliciter les subventions auprès de la Région et la DETR et conditionne la réalisation 
des travaux à l’obtention minimale de 50 % de subventions sur le projet. 
 

3. Participations aux frais scolaires – avenant pour les enfants de la commune de 

la Roche de Glun scolarisés à Glun. 

Valide à 13 voix pour et 1 abstention l’avenant n°16 portant participation de la commune 

de la Roche de Glun aux frais scolaires des enfants domiciliés à la Roche et scolarisés 

à Glun. 

 

4. Convention soutien technique voirie Arche Agglo 2020. 

Autorise à l’unanimité M. le Maire à signer la convention de soutien technique pour 

l’année 2020. 

 

5. Autorisation de visite du CAUE pour projet de rénovation de la salle des fêtes. 

Le conseil à l’unanimité autorise M. Le Maire à prendre contact et à recevoir le CAUE 
de l’Ardèche afin d’obtenir des pistes de travail sur la rénovation et/ou l’extension de la 
salle municipale et dit qu’une commission spécifique « grands travaux » sera mise en 
place, si le projet est lancé, afin de le finaliser. 

 

Infos diverses  

 

• Séminaire élus. 

Le but étant de se réunir hors séance du conseil, dans un contexte convivial, pour que 

chacun puisse exprimer ses idées, ses souhaits, opinions et questions diverses sur tout 

sujet qui concerne la commune. 

La date a été fixée au vendredi 6 novembre à 18H30. 



• Déclaration d’intention d’aliéner – 2 demandes étudiées. Renonciation au droit de 

préemption sur les 2 biens. 

• Plan communal de sauvegarde – mise à jour. 

• Formation télé alerte 23/09/2020 à 14h. 

• Question de M Rémi Mazoyer sur l’éventualité de l'augmentation du fret et du trafic 

ferroviaire.  

Réponse de M Jean Jacques Peytel 

Effectivement, actuellement il y a des mesures gouvernementales pour relancer le fret 

mais depuis de nombreuses années il diminue, donc pas d'inquiétude dans l'immédiat. 

• Installation des caméras de surveillance  

Les travaux ont commencé (câblage) mais la livraison des caméras a été retardée :  elle 

est prévue vers le 15 septembre.  

• Prochains conseils : 28 septembre 2020 – 26 octobre 2020 

 

 
 

Fin de la séance 21h40 


